Pequeno Cidadão reúne pais e filhos no palco
 Edgar Scandurra, Taciana Barros, Arnaldo Antunes e Antonio Pinto fazem show de seu projeto de músicas infantis, em que cantam com os próprios filhos

Quatro pais e nove filhos fazendo... música. Edgar Scandurra, Taciana Barros, Arnaldo Antunes e Antonio Pinto convidam para o show Pequeno Cidadão. Formado pelo quarteto em parceria com suas crianças, o grupo Pequeno Cidadão apresenta repertório de músicas infantis cuja inspiração vem dos próprios filhos, da experiência como pais e também das lembranças de infância. 

As canções abordam temas comuns como amor, a hora de largar a chupeta, futebol, animais numa mistura que vai do pop rock ao forró. Durante a apresentação, o espectador se encanta com a miscelânea de instrumentos musicais, como guitarra, piano, bateria, malabares, fantasias, brincadeiras de crianças e um telão. 

O repertório do show é composto pelas músicas lançadas no CD que leva o nome do grupo e que se transformaram em um DVD dirigido por Fábio Mendonça, com 14 clipes, cada um feito por um estúdio de animação diferente. As técnicas usadas são as mais diversas, como stop motion, 3D, rotoscopia e o storyboard tradicional.
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